

ΒΡΑΒΕΙΑ Α΄ ΤΑΞΗ ΤΩΝ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

1. Βραβείο Κωνσταντίνου Κτενά, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ από τα έσοδα του κληροδοτήματος Ευθυμίας Μερτσάρη, για τη βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής εργασίας, με την οποία προωθείται η γεωλογική γνώση του ελληνικού χώρου. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 30.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
2. Βραβείο Αικατερίνης Κέπετζη, εις μνήμην του συζύγου της ιατρού Νικολάου Κέπετζη, με χρηματικό έπαθλο 3.000 ευρώ, απονεμόμενο στον πρώτο αριστεύσαντα πτυχιούχο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ακαδημαϊκού έτους 2009 - 2010. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011 μετά από σχετική υπόδειξη της Ιατρικής Σχολής Αθηνών.
3. Βραβείο Ακαδημαϊκού Π.Σ. Θεοχάρη, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη βράβευση της καλύτερης επιστημονικής εργασίας στον τομέα της Μηχανικής (Θραύση, Πειραματική Αντοχή Υλικών, Πολυμερή). Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε έως τις 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
4. Βραβείο του καθηγητού Αριστείδου Φωτίου Πάλλα, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη εργασία, η οποία αναφέρεται σε τομείς της Μαθηματικής Αναλύσεως και θα έχει εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
5. Βραβείο Επαμεινώνδα Παπαστράτου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη εργασία, η οποία θα αναφέρεται σε τομείς της Γεωμετρίας και θα έχει εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
6. Βραβείο Επαμεινώνδα Παπαστράτου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη εργασία, η οποία θα αναφέρεται σε τομείς της Άλγεβρας και θα έχει εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

7. Βραβεία Δημ. Λαμπαδαρίου με χρηματικό έπαθλο 3.000 ευρώ το καθένα, απονεμόμενα στους ικανότερους στο μάθημα της Γεωδαισίας, αποφοίτους των Τμημάτων Πολυτεχνικών Σχολών της ημεδαπής, του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010. Τα βραβεία θα απονεμηθούν τον Δεκέμβριο του 2011, μετά από σχετική υπόδειξη των αρμοδίων Τμημάτων.
8. Βραβείο Δημ. Ν. Λαμπαδαρίου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη ερευνητική εργασία στον κλάδο της Γεωδαισίας, δημοσιευμένης στην Ελλάδα ή το εξωτερικό από Έλληνες εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
9. Βραβείο της Οικογενείας Λουκά Μούσουλου εις μνήμην του ακαδημαϊκού Λ. Μούσουλου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας, στον κλάδο της Χειρουργικής του Καρκίνου με θέμα: "Μοριακή και γενετική συμμετοχή στην καρκινογένεση". Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
10. Βραβείο της Οικογενείας Λουκά Μούσουλου, εις μνήμην του αιμνήστου ακαδημαϊκού Λ. Μούσουλου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη βράβευση πρωτότυπης εργασίας στον κλάδο της Μεταλλειολογίας - Μεταλλευτικής που έχει εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
11. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής εργασίας επί θεμάτων Αστρονομίας. Οι εργασίες πρέπει να έχουν εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, και να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένες από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχουν γίνει δεκτές προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
12. Βραβείο της Οικογενείας Ιωάννου Βλυσίδα, εις μνήμην Αντιγόνης Βλυσίδα, με χρηματικό έπαθλο 3.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας ιατρικού περιεχομένου η οποία θα συμβάλλει ουσιαστικά στη πρόοδο της ιατρικής επιστήμης. Η εργασία πρέπει να έχει δημοσιευθεί, εντός της τελευταίας τριετίας, σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Για την αξιολόγηση και επιλογή της εργασίας θα ληφθούν υπόψη ο δείκτης επιρροής του επιστημονικού περιοδικού στο οποίο δημοσιεύθηκε καθώς και άλλες επιστημονικές παράμετροι. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.
13. Βραβείο Κωνσταντίνου Μοίρα, με χρηματικό έπαθλο 3.000 ευρώ για την βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας με θέμα: "Στρεσογόνα ερεθίσματα στην παιδική ηλικία

και νευροεπιγενετικές επιπτώσεις". Η υποβαλλόμενη εργασία να έχει δημοσιευθεί εντός της τελευταίας τριετίας, σε έγκριτο επιστημονικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Για την αξιολόγηση θα ληφθεί υπόψη ο δείκτης επιρροής του επιστημονικού περιοδικού. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

14. Βραβείο Αχιλλέως και Αικατερίνης Διονυσοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 8.000 ευρώ για την βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας με θέμα: "Ο ρόλος της γονιδιακής εκφράσεως στην καρκινογένεση". Οι εργασίες πρέπει να έχουν εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

15. Βραβείο Εμμανουήλ Μπενάκη, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας, με θέμα αναφερόμενο στην βιοποικιλότητα της Ελλάδος ως προς τα φυτά και ιδίως για τα κινδυνεύοντα με εξαφάνιση είδη. Οι υποβαλλόμενες μελέτες πρέπει να έχουν δημοσιευθεί εντός της τελευταίας τριετίας σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό διεθνούς εμβελείας με κριτές ή σε μονογραφίες. Οι συγγραφείς πρέπει να είναι Έλληνες μη αποκλεισμένου αλλοδαπού, ο οποίος όμως θα παραιτείται της διεκδικήσεως του βραβείου. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

16. Βραβείο Εμμανουήλ Μπενάκη, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας, με θέμα αναφερόμενο στην βιοποικιλότητα της Ελλάδος ως προς τα ζώα και ιδίως για τα κινδυνεύοντα με εξαφάνιση είδη. Οι υποβαλλόμενες μελέτες πρέπει να έχουν δημοσιευθεί εντός της τελευταίας τριετίας σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό διεθνούς εμβελείας με κριτές ή σε μονογραφίες. Οι συγγραφείς πρέπει να είναι Έλληνες μη αποκλεισμένου αλλοδαπού, ο οποίος όμως θα παραιτείται της διεκδικήσεως του βραβείου. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

17. Βραβείο Ευτυχίας Ευταξιοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, στη μνήμη του Αντιπλοίαρχου Κων. Ν. Ευταξιοπούλου, για τη βράβευση εκδεδομένης ή ανέκδοτης μελέτης που να αφορά στο Ναυτικό μας ή γενικότερα στη θάλασσά μας. Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε αντίτυπα ή αντίγραφα έως τις 30 Απριλίου 2011. Η απονομή του βραβείου τον Δεκέμβριο του 2011.

18. Βραβείο Χίλδεγαρντ χήρας Λεωνίδα Ζέρβα, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης ερευνητικής εργασίας στην Οργανική Χημεία. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2010, ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση, σε διεθνές επιστημονικό περιοδικό με κριτές. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30η Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

19. Βραβείο Πραξιτέλους Αργυροπούλου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή απολύτως πρωτοτύπου θεωρητικής ή εργαστηριακής εργασίας άνω των 100 σελίδων, η οποία να έχει εκπονηθεί-κατά τρόπο αποδεδειγμένο-κατά το μεγαλύτερο μέρος της από Έλληνα διπλωματούχο πολιτικό ή αγρονόμο τοπογράφο μηχανικό στους τομείς της Υδραυλικής Επιστήμης ή της Υδρολογίας και να έχει δημοσιευθεί, έστω και σε περίληψη, εντός της τελευταίας τριετίας, σε διεθνώς αναγνωρισμένο επιστημονικό περιοδικό της αλλοδαπής (όπως είναι λ.χ. τα "Transactions of the America Society of Civil Enginneers" ή "Journal of International Association of Hydraulic Research") με επαινετικές κριτικές ξένων γνωστού κύρους επιστημόνων. Προθεσμία υποβολής μελετών σε πέντε αντίτυπα ή

αντίγραφα, σύμφωνα με τους γενικούς όρους έως 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

20. Βραβείο Κωνσταντίνου Κτενά, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, από τα έσοδα του κληροδοτήματος Ευθυμίας Μερτσάρη, για τη βράβευση πρωτότυπης εργασίας, ορυκτολογικού περιεχομένου. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2009 έως 30.12.2011 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

21. Βραβείο Επαμεινώνδα Παπαστράτου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη εργασία, η οποία θα αναφέρεται σε τομείς της Τοπολογίας (Μαθηματικά) και θα έχει εκπονηθεί από Έλληνες ερευνητές εγκατεστημένους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. Η υποβαλλόμενη εργασία να είναι εξ ολοκλήρου δημοσιευμένη από 1.1.2008 έως 31.12.2011 ή να έχει γίνει δεκτή προς δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό με κριτές ή σε πρακτικά διεθνούς ή πανελληνίου συνεδρίου με κριτές. Δημοσίευση σε πρακτικά συνεδρίου, χωρίς κριτές, περιλήψεως ή και ολοκλήρου της εργασίας, δεν θα λαμβάνεται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων, σε πέντε αντίτυπα, ορίζεται η 30ή Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

22. Βραβείο Δημητρίου Φωκά, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης μελέτης, αναφερομένης στην Ιστορία του Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, από της αποδημίας τούτου κατά τον Απρίλιο 1941, μέχρι της επιστροφής του στην πατρίδα κατά τον Οκτώβριο του 1944. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα ανώνυμα με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), ορίζεται η 30η Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

23. Βραβείο Βασιλικής χήρας Γερασίμου Νοταρά, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, εις μνήμην των γονέων της Ιωάννου και Ανδρομάχης Ι. Δεμερτζή, για τη βράβευση της καλύτερης εργασίας επί των Μαθηματικών των Αρχαίων Ελλήνων ή συναφούς εκδόσεως τούτων, που έχει εκδοθεί από 1.1.2009 έως 31.12.2011. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30ή Απριλίου 2012. Σύμφωνα με σχετικό όρο της διαθήκης της Βασιλικής Νοταρά, οι εργασίες που θα υποβληθούν πρέπει να έχουν γίνει στην Ελλάδα από Έλληνες υπηκόους. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

24. Βραβείο Βασιλικής χήρας Γερασίμου Νοταρά, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, εις μνήμην Γεωργίου Ι. Δεμερτζή, για τη βράβευση της καλύτερης εργασίας επί της θεραπείας του καρκίνου ή της θεραπείας των παθήσεων της καρδιάς, που έχει εκδοθεί από 1.1.2009 έως 31.12.2011. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30ή Απριλίου 2012. Σύμφωνα με σχετικό όρο της διαθήκης της Βασιλικής Νοταρά, οι εργασίες που θα υποβληθούν πρέπει να έχουν γίνει στην Ελλάδα από Έλληνες υπηκόους. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

ΒΡΑΒΕΙΑ Β' ΤΑΞΗ ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

1. Βραβείο Γ. Αθάνα, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη βράβευση της καλύτερης εκδομένης ποιητικής συλλογής νέου, κατά προτίμηση, ποιητού. Προθεσμία υποβολής των έργων σε πέντε αντίτυπα έως τις 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Η Ακαδημία, αν κρίνει ότι κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν είναι άξιο για βράβευση, έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλον ποιητή, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.

2. Βραβείο Λάμπρου Πορφύρα, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη βράβευση Έλληνα λυρικού ποιητή. Προθεσμία υποβολής των έργων σε πέντε αντίτυπα έως τις 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Η Ακαδημία, αν κρίνει ότι κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν είναι άξιο για βράβευση, έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλον ποιητή, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
3. Βραβείο Ελένης Τιμ. Μυκονίου, εις μνήμην των γονέων της Ανδρομέδας Τ. Μυκονίου και Τιμ. Μυκονίου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, απονεμόμενο σε αριστούχο διπλωματούχο πιανίστα, ταλαντούχο, ο οποίος θα εξετασθεί από Επιτροπή. Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν στα γραφεία της Ακαδημίας έως τις 30 Απριλίου 2011, αίτηση συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα, τίτλους σπουδών, καταλόγους δημοσίων καλλιτεχνικών εμφανίσεών τους, κρίσεις καθώς και κάθε άλλο βοηθητικό στοιχείο που να αφορά στις σπουδές και την εν γένει δράση τους. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένας από τους υποψηφίους δεν κριθεί άξιος για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλον, έστω και αν αυτός δεν υπέβαλε αίτηση.
4. Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, απονεμόμενο σε διαπρέποντα Έλληνα γλύπτη από τους νεώτερους, με ανώτατο όριο ηλικίας το 40ό. Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν έως τις 30 Απριλίου 2011 αίτηση συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα, φάκελο με δείγματα της εργασίας τους, εικόνες, σλάιτς, καταλόγους καλλιτεχνικών εμφανίσεών τους, κρίσεις, καθώς και κάθε άλλο βοηθητικό στοιχείο που αφορά στην καλλιτεχνική τους δραστηριότητα. Επίσης οι υποψήφιοι θα προσκομίσουν- σε ορισμένη ημέρα που θα τους γνωστοποιηθεί- δύο πρωτότυπα έργα τους, λογικού μεγέθους. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένας από τους υποψηφίους δεν κριθεί άξιος για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλον, έστω και αν αυτός δεν υπέβαλε αίτηση.
5. Βραβείο Ελένης & Πάνου Ψημένου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την βράβευση εκδεδομένου έργου, που θα αναφέρεται στην Νεοελληνική Ιστορία ή Φιλολογία από το 1669 μέχρι σήμερα. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα, έως τις 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άγονη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο εκδεδομένο έργο με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
6. Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, απονεμόμενο στη καλύτερη ερμηνευτική μονογραφία ή κριτική έκδοση έργου κλασσικής φιλολογίας (ελληνικής ή λατινικής), που δημοσιεύθηκε την τελευταία πενταετία. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα, έως 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
7. Βραβείο Ιδρύματος Αποκαταστάσεως Ομογενών εξ Αλβανίας, εις μνήμην Άγγελου Κίτσου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, δημοσιευμένης εντός της τελευταίας πενταετίας, που να πραγματεύεται θέματα από την ιστορία, την αρχιτεκτονική, και την ιστορία της τέχνης της Ηπείρου. Μπορούν επίσης να βραβεύονται μελέτες/συλλογές σχετικές με τις τέχνες και την φωτογραφία στον ηπειρωτικό χώρο. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα, έως 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άγονη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να βραβεύσει άλλο έργο εκδεδομένο εντός της ανωτέρω προθεσμίας με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
8. Βραβείο Νανάς (Αθηνάς) Π.Κοντού, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, στην μνήμη των αδελφών της Ερατώ - Αικατερίνης Μέλλου, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής συνθετικής μελέτης, δημοσιευμένης εντός της τελευταίας τριετίας, επί αρχαιολογικών ή

- ιστορικών θεμάτων της Πελοποννήσου που να άπτονται της μυθολογίας ή της λαογραφίας της περιοχής. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα έως τις 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άγονη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
9. Βραβείο Νικολάου Καρόλου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής συνθετικής μελέτης, δημοσιευμένης εντός της τελευταίας τριετίας, επί αρχαιολογικού θέματος από την περιοχή της Μακεδονίας. Προθεσμία υποβολής έργων σε πέντε αντίτυπα έως τις 30 Απριλίου του 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άγονη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
 10. Βραβείο εις μνήμην Γιάννη Παπαϊωάννου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, απονεμόμενο σε Έλληνα συνθέτη, ο οποίος με το έργο του και το σύνολο της προσφοράς του έχει συμβάλει στην ανάπτυξη και διάδοση της σοβαρής ελληνικής μουσικής. Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν, έως 30 Απριλίου 2011 αίτηση συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα, τίτλους σπουδών, κρίσεις και δημοσιεύματα του τύπου, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που να αφορά στις σπουδές και την εν γένει καλλιτεχνική τους δραστηριότητα. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένας από τους υποψηφίους δεν κριθεί άξιος για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλον, έστω και αν αυτός δεν υπέβαλε αίτηση.
 11. Βραβείο του Συνδέσμου των εν Αττική Λακεδαιμονίων, κατόπιν επιθυμίας τελευταίας βουλήσεως του Ηλία Σαράντου Κατσίχτη με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης δημοσιευμένης εντός της τελευταίας πενταετίας ή και αδημοσίευτης, με θέμα "Η γυναίκα στην αρχαία Σπάρτη". Προθεσμία υποβολής έργων και μελετών σε πέντε αντίτυπα ή αντίγραφα, ορίζεται η 30η Απριλίου του 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άγονη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο, οίκοθεν, σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια.
 12. Βραβείο του Κέντρου Ερεύνης των Νεοελληνικών Διαλέκτων και Ιδιωμάτων -Ι.Λ.Ν.Ε. της Ακαδημίας Αθηνών, με χρηματικό έπαθλο 4.000 ευρώ, για τη βράβευση συλλογής γλωσσολογικού και διαλεκτικού υλικού προερχομένης από οποιαδήποτε περιοχή της χώρας. Οι μελέτες πρέπει να είναι πρωτότυπες, να έχουν έκταση τουλάχιστον 250 δακτυλογραφημένων σελίδων και να υποβληθούν σε πέντε αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
 13. Βραβείο Γεωργίου Π. Οικονόμου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα τη λεκάνη της Μεσογείου κατά την τελευταία περίοδο του χαλκού, την πρωτογεωμετρική περίοδο, την γεωμετρική περίοδο και την αρχαϊκή περίοδο (1600π.Χ.-500π.Χ.). Οι μελέτες πρέπει να υποβληθούν έως τις 30 Απριλίου 2012 σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4). Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.

14. Βραβείο Χαριλάου Σακελλαριάδη, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, περί Έλληνας ποιητού ή πεζογράφου που έζησε την χρονική περίοδο 1850-1950. Το έργο πρέπει να έχει έκταση 250 τουλάχιστον δακτυλογραφημένων σελίδων με βιογραφικές και βιβλιογραφικές αναλύσεις των έργων, κριτικές αναλύσεις και παραθέσεις εν συνόψει και άλλων κρίσεων. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
15. Βραβείο Αυρηλίας Κομνηνού, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, εις μνήμην της κόρης της Μαίρης Κομνηνού-Αναγνωστοπούλου, απονεμόμενο σε Έλληνα το γένος αρχαιολόγο-συγγραφέα, ηλικίας όχι μεγαλύτερης των 40 ετών κατά τον χρόνο της υποβολής του έργου, για πρωτότυπη μελέτη, αναφερομένη σε αρχαιολογικά θέματα ή σε έργο λογοτεχνικό, το οποίο να άπτεται αρχαιολογικών θεμάτων, με περιγραφές και εντυπώσεις συνδεδεμένες με την ιστορία ή τη μυθολογία. Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη, ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
16. Έπαθλο Κωνσταντίνου Δημ. Κοντοδήμου, εις μνήμην του αδελφού του, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα την ιστορία της Τσαμουριάς, δηλ. της επαρχίας Θυάμιδος (Φιλιατών) κατά την περίοδο της Τουρκοκρατίας μέχρι και τους νεώτερους χρόνους. Προθεσμία υποβολής μελετών σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
17. Λυκούργειο Βραβείο, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, από τα έσοδα της δωρεάς Παν. Γραμματικάκη, για τη βράβευση της καλύτερης επιστημονικής εργασίας Έλληνα επιστήμονα του εσωτερικού ή του εξωτερικού που θα αναφέρεται στην Ιστορία της Ελληνικής Φιλολογίας από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι της αλώσεως του Βυζαντίου. Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
18. Βραβείο της Κοινότητας Λίνδου-Ρόδου, με χρηματικό έπαθλο 3.000 ευρώ, κατόπιν ευγενούς χορηγίας των Λινδίων αδελφών Γεωργίου και Βασιλείου Νικ. Παπαγαπητού, για την συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα την ιστορία της Λίνδου, από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι σήμερα. Συγκεκριμένα η μελέτη πρέπει να αναφέρεται εκτός από την ιστορία της Λίνδου, στην συμβολή της στην διαμόρφωση του πολιτισμού της Ρόδου και γενικότερα του Αιγαιοπελαγίτικου χώρου καθώς και στην οικονομική της διαδρομή ανά τους αιώνες, αναφερομένων εκτενώς και των πηγών από τις οποίες αντλήθηκαν στοιχεία. Προθεσμία υποβολής των μελετών σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4) έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
19. Βραβείο Δήμου Μεσσήνης, με χρηματικό έπαθλο 3.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα "Ιστορία της Μεσσήνης από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα", εκτάσεως 300 τουλάχιστον δακτυλογραφημένων σελίδων. Η μελέτη θα πρέπει να είναι στηριγμένη στις πηγές και στη βιβλιογραφία. Προθεσμία υποβολής των μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4) έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
20. Βραβείο του "Οργανισμού Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης-Θεσσαλονίκη 1997", με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για την συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης,

τριακοσίων τουλάχιστον δακτυλογραφημένων σελίδων, επί θέματος που θα αναφέρεται στην ιστορία της Θεσσαλονίκης κατά τους βυζαντινούς χρόνους. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα με κάποιο ρητό ως ένδειξη σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4) έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.

21. Βραβείο του "Οργανισμού Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης-Θεσσαλονίκη 1997", με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για την συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, τριακοσίων τουλάχιστον δακτυλογραφημένων σελίδων, με θέμα την προβληματική της Βυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης στην Θεσσαλονίκη. Προθεσμία υποβολής εργασιών σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα με κάποιο ρητό ως ένδειξη σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4) έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
22. Έπαθλο Χρήστου και Ελένης Ξανθοπούλου-Παλαμά, με χρηματικό έπαθλο 9.000 ευρώ, για την βράβευση της καλύτερης επιστημονικής πραγματείας επί θέματος αναφερομένου στο (ποιητικό, πεζογραφικό, κριτικό) έργο του Κωστή Παλαμά. Οι υποβαλλόμενες εργασίες, δημοσιευμένες εντός της τελευταίας πενταετίας ή αδημοσίευτες, εκτάσεως τουλάχιστον 250 σελίδων, πρέπει να είναι πρωτότυπες, αυστηρώς ερευνητικού χαρακτήρος και να προάγουν ουσιαστικά την έρευνα της Παλαμικής Φιλολογίας. Μελέτες γενικής φύσεως για τον ποιητή, συναγωγές σε τόμο μικροτέρων σχετικών μελετών και άρθρων ή εργασίες δοκιμιογραφικού χαρακτήρος χωρίς επιστημονική και βιβλιογραφική τεκμηρίωση δεν λαμβάνονται υπόψη. Προθεσμία υποβολής έργων ή μελετών σε πέντε αντίτυπα ή αντίγραφα, ορίζεται η 30η Απριλίου του 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
23. Βραβείο Γεωργίου Δεκαβάλλα, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την συγγραφή μελέτης αναφερομένης στην ιστορία της νήσου Σίφνου, από τους αρχαιοτάτους χρόνους. Στην περίπτωση αυτή η μελέτη θα συνταχθεί κατά τμήματα και θα περιλαμβάνει και τις θυσίες των τέκνων της Σίφνου στους απελευθερωτικούς αγώνες της Ελλάδος από την Επανάσταση του 1821 μέχρι σήμερα. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία διατηρεί το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, αναφερόμενο σε θέματα από την ιστορία της Σίφνου. Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
24. Βραβείο Χαριλάου Σακελλαριάδη, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης μελέτης, αναφερομένης στη ζωή και το έργο του Αχιλλέως Παράσχου. Η μελέτη εκτάσεως 200 τουλάχιστον δακτυλογραφημένων σελίδων, πρέπει να περιέχει βιογραφικές και βιβλιογραφικές αναλύσεις των έργων, κριτικές αναλύσεις και παραθέσεις συνοπτικά και άλλων κρίσεων. Προθεσμία υποβολής εργασιών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.
25. Άθλον Αδαμαντίου Κοραή, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για την συγγραφή μελέτης με θέμα "Ο Αδαμάντιος Κοραής και το πνευματικό περιβάλλον της εποχής του". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως

ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2013. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2013

26. Βραβείο Νικολάου και Μαρίας Γεωργίου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη βράβευση του καλύτερου εκδεδομένου έργου ή ανέκδοτου μελέτης με θέμα από την ιστορία, τη λαογραφία, τη θρησκευτική και κοινωνική ζωή και τον εν γένει πολιτισμό του ελληνισμού της Ανατολικής Θράκης και Ανατολικής Ρωμυλίας, που αποτελούν σήμερα τμήματα της Τουρκικής και της Βουλγαρικής επικρατείας. Τα έργα μπορεί να αφορούν οποιαδήποτε εποχή, από των αρχαίων χρόνων μέχρι σήμερα. Τα έργα πρέπει να είναι συντεταγμένα σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης, θα περιέχουν συστηματική βιβλιογραφία κριτικώς ελεγμένη και μέρος αυτών θα αποτελεί σύνθεση των περιεχομένων στοιχείων εκ της οποίας να προκύπτουν αβιάστως τα συμπεράσματα του συγγραφέως. Προθεσμία υποβολής των έργων σε πέντε αντίτυπα ή αντίγραφα, έως τις 30 Απριλίου 2013. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2013. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο οίκοθεν σε εκδεδομένο έργο με θεματική συγγένεια.

ΒΡΑΒΕΙΑ Γ' ΤΑΞΗ ΤΩΝ ΗΘΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

1. Βραβείο Σίμωνος Σίνα, απονεμόμενο ανά τριετία, οίκοθεν, άνευ χρηματικού επάθλου, σε προσωπικότητες ή φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που με χρηματική χορηγία ή με πνευματική δράση έχουν συμβάλει στην προαγωγή της ελληνικής παιδείας, εντός και εκτός Ελλάδος. Η τυχόν απονομή του βραβείου τον Δεκέμβριο του έτους 2011.
2. Βραβείο του Ιδρύματος Καθηγητού Πανεπιστημίου Χαραλάμπους Γ. Σεπεντζή, εις μνήμην του καθηγητού Πανεπιστημίου Χαραλάμπους Γ. Σεπεντζή, με χρηματικό έπαθλο 8.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη επιστημονική μελέτη ή σύγγραμμα με θέμα: "Νομισματική πολιτική και νομισματικές και πιστωτικές εξελίξεις στη ζώνη του ευρώ". Προθεσμία υποβολής των έργων, σε πέντε αντίτυπα, μέχρι τις 30 Απριλίου 2011. Η απονομή του βραβείου τον Δεκέμβριο του 2011.
3. Βραβείο του Ιδρύματος "Κωνσταντίνος Σ. Καψάσκη", εις μνήμην Κωνσταντίνου Καψάσκη, με χρηματικό έπαθλο 10.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί στην καλύτερη επιστημονική εργασία που δημοσιεύθηκε την τελευταία τριετία με θέμα "Το τραπεζικό σύστημα και η ελληνική οικονομία". Προθεσμία υποβολής των έργων σε πέντε αντίτυπα ορίζεται η 30ή Απριλίου 2011. Η απονομή του βραβείου τον Δεκέμβριο του 2011.
4. Βραβείο Ευθυμίας-Μιμίκας Μιχαηλίδου-Νουάρου, εις μνήμην, του συζύγου της ακαδημαϊκού Γεωργίου Μιχαηλίδου-Νουάρου, με χρηματικό έπαθλο 10.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης δημοσιευμένης ή αδημοσίευτης, με θέμα: "Η προστασία του ιδιωτικού βίου στο Αστικό Δίκαιο". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα ή αντίτυπα έως τις 30 Απριλίου 2011. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011. Αν η προκήρυξη αποβεί άκαρπη ή κανένα από τα υποβληθέντα έργα δεν κριθεί άξιο για βράβευση, η Ακαδημία έχει το δικαίωμα να απονεμίσει το βραβείο σε άλλο έργο, δημοσιευμένο, με θεματική συγγένεια, έστω και αν δεν έχει υποβληθεί σχετική αίτηση.
5. Βραβείο Νικολάου Καρόλου, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, απονεμόμενο σε πρόσωπο ή σε συντεταγμένη ομάδα για πράξη ή δράση κοινωνικής αρετής και ευποΐας που προήγαγε την κοινωνική πρόνοια και συντελέστηκε στην περιοχή της Μακεδονίας. Το βραβείο θα απονεμηθεί οίκοθεν, χωρίς την υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας, τον Δεκέμβριο του 2011.
6. Βραβείο της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης μελέτης με θέμα: "Ο πολιτιστικός και κοινωνικός ρόλος των ελληνικών

τραπεζών. Ιστορία και Προοπτικές". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2011. Η απονομή του βραβείου τον Δεκέμβριο του 2011.

7. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ για τη συγγραφή πρωτότυπης μελέτης με θέμα: "Η ιστορία του Λυκείου (335π.χ-529μ.χ)". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2011. Η απονομή του βραβείου τον Δεκέμβριο του 2011.

8. Βραβείο Νικολάου Καρόλου, με χρηματικό έπαθλο 10.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα την συμβολή της Μακεδονίας στην οικονομική ανάπτυξη της σύγχρονου Ελλάδας. Προθεσμία υποβολής μελετών σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4) έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

9. Βραβείο Νικολάου Καρόλου, με χρηματικό έπαθλο 10.000 ευρώ, για την βράβευση πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα αναφερόμενο στις διεθνείς διαστάσεις της ξενικής κατοχής της Μακεδονίας κατά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Προθεσμία υποβολής μελετών σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4) έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

10. Βραβείο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων της Ελλάδος, με χρηματικό έπαθλο 8.000 ευρώ, εις μνήμην του πρώτου Δημάρχου Αθηναίων και Προέδρου της ΚΕΔΚΕ Αντωνίου Τρίτση, για την συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Τοπικά έσοδα της Αυτοδιοίκησης, οι αναγκαίες φορολογικές μεταρρυθμίσεις στο δημοσιονομικό σύστημα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

11. Βραβείο Μιχαήλ Ν. Κοκολογιάννη, στην μνήμη της αδελφής του Έρσης, με χρηματικό έπαθλο 5.000 ευρώ, το οποίο θα απονεμηθεί σε Έλληνα, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η επίδραση της αρχαίας ελληνικής διάνοησης στο σύγχρονο δίκαιο". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

12. Βραβείο Αγίδος Ταμπακοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα : "Η δημοσιότητα των εγγραπτέων δικαιωμάτων στο Κτηματολόγιο". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

13. Βραβείο Αγίδος Ταμπακοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα : "Η αποτελεσματικότητα του διεθνούς και εσωτερικού δικαίου στην προστασία του περιβάλλοντος". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

14. Βραβείο Αγίδος Ταμπακοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα : "Η προστασία των χρηστών ηθών στο πεδίο των συμβάσεων και των αδικοπραξιών κατά το Α.Κ.". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε

δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

15. Βραβείο Αγίδος Ταμπακοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα : "Η επίδραση του Ευρωπαϊκού Κοινοτικού Δικαίου στο Αστικό Δίκαιο". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

16. Βραβείο της Τραπεζής της Ελλάδος, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης με θέμα: "Η συμβολή των επενδύσεων στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας από το 1974 μέχρι σήμερα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

17. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η φορολογική επιβάρυνση στην Ελλάδα σε σύγκριση με τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ενώσεως". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

18. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Το εξωτερικό χρέος της Ελλάδας και οι επιπτώσεις του επί ελληνικής οικονομίας σήμερα και στο άμεσο μέλλον". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

19. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η συμβολή της Ελλάδας στον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη των χωρών της Βαλκανικής". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

20. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η γεωγραφική κατανομή του πληθυσμού της Ελλάδος και οι οικονομικές και οικολογικές συνέπειές της". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

21. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η γεωγραφική κατανομή του πληθυσμού της Ελλάδος και οι οικονομικές και πολιτικές συνέπειές της". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

22. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Ο φιλοσοφικός στοχασμός στον 19ο αιώνα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

23. Βραβείο Γεωργίου Θ. Φωτεινού, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Ο φιλοσοφικός στοχασμός στον 20ο αιώνα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

24. Βραβείο Ιπποκράτους Καραβία, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η προσφορά της εργασίας στην Ελλάδα σήμερα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

25. Βραβείο Ιπποκράτους Καραβία, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Το νομικό καθεστώς των Δημοσίων Επιχειρήσεων σήμερα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

26. Βραβείο Παναγιώτου Γ. Οικονόμου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Αριστοτελισμός και Θωμισμός στον ελληνικό κόσμο κατά τον 14ο αιώνα". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

27. Βραβείο Παναγιώτου Γ. Οικονόμου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Η ιδέα της ελληνικότητας στο έργο του Ιωάννου Θεοδωρακόπουλου". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

28. Βραβείο Κωνσταντίνου Φουρκιώτη, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Το φαινόμενο δίκαιο και οι συνέπειές του". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

29. Βραβείο Αργυρίου και Πολυξένης Αγγελετοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Αλληλεπιδράσεις Αστικού και Τραπεζικού Δικαίου". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

30. Βραβείο Αργυρίου και Πολυξένης Αγγελετοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Αλληλεπιδράσεις Αστικού και Φορολογικού Δικαίου". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

31. Βραβείο Αργυρίου και Πολυξένης Αγγελετοπούλου, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, με θέμα: "Τόκος και ανατοκισμός ως θεσμοί του Δικαίου". Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με

κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

32. Βραβείο του "Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων, με χρηματικό έπαθλο 10.000 ευρώ, για τη συγγραφή πρωτότυπης επιστημονικής μελέτης, που έχει εκπονηθεί από μεμονωμένο επιστήμονα ή ομάδα επιστημόνων και αφορά στην βελτίωση της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης στην Ελλάδα (Προβλήματα, Προτάσεις, Συγκριτικές μελέτες, Προοπτικές). Προθεσμία υποβολής μελετών, σε πέντε δακτυλογραφημένα αντίγραφα, ανώνυμα, με κάποιο ρητό ως ένδειξη, σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4), έως τις 30 Απριλίου 2012. Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2012.

ΒΡΑΒΕΙΑ ΙΔΡΥΜΑ ΚΩΣΤΑ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΟΥΡΑΝΗ

1. Τέσσερα βραβεία του Ιδρύματος Κώστα και Ελένης Ουράνη, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ το καθένα, που απονέμονται οίκοθεν, χωρίς την υποβολή αιτήσεων υποψηφίων, σε έργο ποιητικό, σε έργο αφηγηματικού πεζού λόγου, σε κριτική ή δοκίμιο και σε έργο παιδικής λογοτεχνίας. Τα βραβεία θα απονεμηθούν τον Δεκέμβριο του 2011. Στην περίπτωση που τα βραβεία θα αναφέρονται στο σύνολο του έργου του συγγραφέα, το χρηματικό έπαθλο θα ανέρχεται στο ποσό των 10.000 ευρώ.

2. Δύο βραβεία του Ιδρύματος Κώστα και Ελένης Ουράνη, με χρηματικό έπαθλο 9.000 ευρώ το καθένα, για τη συγγραφή μελέτης σχετικά με το έργο του Κώστα Ουράνη και της Ελένης Ουράνη. Οι μελέτες πρέπει να έχουν έκταση 400 τουλάχιστον δακτυλογραφημένων σελίδων συνηθισμένου σχήματος και να πραγματεύονται επαρκώς βασικά θέματα που περιλαμβάνονται στο συγγραφικό, λογοτεχνικό και ποιητικό έργο του Κώστα Ουράνη και στο συγγραφικό έργο της Ελένης Ουράνη (Άλκης Θρύλος). Προθεσμία υποβολής των μελετών μέχρις της 30 Απριλίου 2011 σε πέντε (5) δακτυλογραφημένα αντίγραφα ανώνυμα με κάποιο ρητό ως ένδειξη σύμφωνα με τους γενικούς όρους (αριθ. 4). Το βραβείο θα απονεμηθεί τον Δεκέμβριο του 2011.

ΒΡΑΒΕΙΑ ΙΔΡΥΜΑ ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΡΗ

Τρία (3) βραβεία του Ιδρύματος Πέτρου Χάρη, με χρηματικό έπαθλο 6.000 ευρώ το καθένα, τα οποία απονέμονται οίκοθεν, χωρίς την υποβολή αιτήσεων υποψηφίων και αφορούν κυρίως σε διήγημα, νουβέλα και μυθιστόρημα. Τα βραβεία θα απονεμηθούν τον Δεκέμβριο του 2011. Στην περίπτωση που τα βραβεία θα αναφέρονται στο σύνολο του έργου του συγγραφέα, το χρηματικό έπαθλο θα ανέρχεται στο ποσό των 10.000 ευρώ.